

VÝSTAVNÍ ŘÁD KLUBU CHOVATELŮ BEARDED COLLIÍ, z. s.

1. VÝSTAVNÍ ŘÁD

Výstavní řád Klubu chovatelů Bearded collii, z. s. (dále jen KCHBC) plně podléhá Výstavnímu řádu Českomoravské kynologické unie (dále jen ČMKU) v platném znění, zejména jeho ustanovením vztahujícím se k výstavám pořádaným klubem. Součástí Výstavního řádu KCHBC je Řád ochrany zvířat při veřejném vystoupení ČMKU v platném znění.

2. TYPY VÝSTAV POŘÁDANÝCH KLUBEM

Typy výstav pořádaných klubem stanovuje platný Výstavní řád Českomoravské kynologické unie (dále jen ČMKU). KCHBC se zaměřuje pouze na pořádání výstav se zadáváním čekatelství CAC ČR a CAJC ČR.

3. VÝSTAVNÍ TŘÍDY

Na všech výstavách pořádaných klubem jsou vypsány tyto třídy.

Třída štěňat
Třída dorostu
Třída mladých
Mezitřída
Třída otevřená
Třída pracovní
Třída vítězů
Třída veteránů
Třída čestná
Třída mimo konkurenci

4. TITULY

Kritéria pro zadávání všeobecných titulů (BOJ, BOV, BOB a BOS) stanovuje platný Výstavní řád ČMKU. KCHBC specifikuje podmínky pro zadávání dalších titulů.

Klubová výstava se zadáváním titulu Klubový vítěz:

Klubový vítěz – titul obdrží nejlepší pes a nejlepší fena plemene z konkurence držitelů čekatelství CAC z mezitříd, tříd otevřených, pracovních a vítězů.

Klubový vítěz mladých - titul se automaticky zadává psovi a feně, kteří obdrží čekatelství CAJC ve třídě mladých.

Klubový vítěz veteránů - titul se automaticky zadává psovi a feně, kteří obdrží známku Výborná 1 ve třídě veteránů.

Speciální výstava se zadáváním titulu Vítěz speciální výstavy:

Vítěz speciální výstavy

Vítěz speciální výstavy mladých

Vítěz speciální výstavy veteránů

Klubová výstava bez zadávání titulu Klubový vítěz:

Nejlepší dospělý pes a fena plemene

5. SOUTĚŽE

Na všech výstavách pořádaných KCHBC se vypisují soutěže o **Nejlepší štěně**, o **Nejlepšího dorostence**, o **Nejlepší pár psů**, o **Nejlepší chovatelskou skupinu**, soutěže **Mladý vystavovatel** a **Dítě a pes**. Pravidla těchto soutěží stanovuje platný Výstavní řád ČMKU.

Soutěže vypsané pouze na Klubové výstavě se zadáváním titulu Klubový vítěz:

Vítěz Memoriálu Milana Karena - vítězem soutěže se stává nejlepší Bearded Collie pocházející z českého chovu. Soutěže se automaticky účastní každá Bearded Collie pocházející z českého chovu (chovatelská stanice psa musí být zapsána v registru chovatelských stanic ČMKU) s udělenou známkou Výborná 1 respektive Velmi nadějná 1 v jakékoli třídě (kromě třídy Mimo konkurenci). Pokud jedinec se známkou Výborná 1 respektive Velmi nadějná 1 není českého původu, do soutěže postupuje jeden dále umístěný jedinec na pořadí (Výborný 2, Výborný 3, Výborný 4 respektive Velmi nadějný 2, Velmi nadějný 3, Velmi nadějný 4), který je českého původu. Pokud první jedinec českého původu na pořadí nezískal Výbornou či Velmi nadějnou, do soutěže z této třídy nepostupuje žádný zástupce. Vítěz obdrží pohár a je mu na dobu do konání příští výstavy propůjčen historický putovní pohár. Poháry vítězi předá paní Anna Karenová, je-li na výstavě přítomna.

Nejlepší plemeník - do této soutěže se přihlašuje plemenný otec nejméně s 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Hodnotí se typ a kvalita odchovu. Plemeník nemusí být na výstavě posouzen v normální konkurenci ani nemusí být přítomen.

Nejlepší matka - do této soutěže se přihlašuje plemenná matka nejméně s 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Hodnotí se typ a kvalita odchovu. Plemenná matka nemusí být na výstavě posouzena v normální konkurenci ani nemusí být přítomna.

6. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Výši výstavních poplatků definuje platný Ceník KCHBC. Uzávěrka výstavy je zpravidla 4 týdny před konáním výstavy, uzávěrka může být prodloužena. Způsob přihlašování stanovují propozice dané výstavy.

4. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Na jakékoliv výstavě pořádané klubem musí být k dispozici tento Výstavní řád, Výstavní řád ČMKU a Řád ochrany zvířat při veřejném vystoupení, všechny v platném znění. Nastane-li případ změny Výstavního řádu ČMKU v časovém horizontu, který by znemožňoval operativní aktualizaci Výstavního řádu KCHBC, platí v tomto případě ustanovení nadřazeného Výstavního řádu ČMKU. Změna bude promítnuta do propozic výstavy.

Tento Výstavní řád byl schválen členskou schůzí KCHBC dne

Tento Výstavní řád nabývá účinnosti